

## ERRATA.

- Page 4, ligne 1      *au lieu de :* le presse,      *lisez :* la presse.
- 4    "    24            "      chicaines      "      chicanes.
- 6    "    5 du bas      "      Entomologiste      "      Botaniste.
- 9    "    21 du haut      "      CINNABARIA      "      CINNABARINA.
- 9 après le mot " erectis," ligne 28. ajoutez les suivants, dont l'omis-ion rend la phrase inintelligible : *ascis fusiformibus, utrinque subrecurvato-acutatis,...*
- 10, ligne 4      *au lieu de :* GLOSCOPONIUM, *lisez :* GLOSCOPORIUM.
- 10    "    24            "      Tuck. Lymb.      "      Turk. Symb.
- 13, après le nombre 37 de la clef, ajoutez la ligne suivante qui a été omise :  
 38(37) 3 radiales et 4 cubitales **XIellides** ..... 22 **XVELA**.
- 33, ligne 15      *au lieu de :* soutient,      *lisez :* soutien.
- 94    "    11            "      dividage,      "      dévidage.
- 120    "    2            "      était      "      étant.
- 124    "    24            "      *Psoccus*      "      *Psocus*.
- 146, après le nombre **109**, lisez comme suit :
- 110**    "    pudicus, *Hag*..... "      243
- 111**    "    sipatus, *Walk* ..... "      244
- 288, ligne 24, *au lieu de :* ménéralogie, *lisez :* minéralogie.
- 288,    "    33,            "      ne serait,      "      ne ferait.